

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Образотворче мистецтво»  
другого рівня вищої освіти (магістр) за спеціальністю  
023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація  
галузі знань 02 Культура і мистецтво

Освітньо-професійна програма «Образотворче мистецтво» для підготовки фахівців другого рівня вищої освіти (магістр) розроблена групою викладачів кафедри образотворчого мистецтва та дизайну навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка. Рецензована освітня програма відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю «023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» (№ 726 від 24.05.2019 р.). Аналіз рецензованої освітньо-професійної програми показав, що вона спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців зазначеної спеціальності.

У програмі сформовано мету, окреслено характеристику, визначено перелік компонентів у логічній послідовності. Програма містить усі необхідні складові, має чітко сформовану структуру та відображає послідовність і доцільність освітніх компонентів, їх взаємоузгодженість і взаємозв'язок, що засвідчує системність і цілісність професійної підготовки майбутніх фахівців. Всі складові програми виконані на високому науковому та методичному рівні з урахуванням традиційних досягнень в цій галузі та інноваційних напрацювань, що відбуваються в українському та світовому образотворчому мистецтві.

Занурення у проблеми сучасного українського мистецтва здійснюється на теоретичному курсі «Актуальні питання сучасного українського образотворчого мистецтва». Практичні дисципліни «Робота з живописними техніками», «Новітні експерименти в рисунку» та «Композиція в сучасному ОТМ» націлені на проведення власних творчих експериментів. Включення у програму предмету «Методика викладання фахових дисциплін» розширяє конкурентоспроможність випускника на ринку праці.

Отже, рецензована програма є актуальною і відповідає сучасним вимогам, що існують до освітніх програм другого рівня вищої освіти (магістр) і може бути впроваджена в освітній процес Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

### Рецензент:

кандидат мистецтвознавства,  
старший викладач кафедри  
дизайну середовища  
Харківської державної академії  
дизайну і мистецтв



*[Handwritten signature]*

Іван БОСИЙ

*[Handwritten signature]* 2024 р